

## ПЕРЕД ЭКЗАМЕНОМ

На повестке открытого партийного собрания коллектива Бурятского театра оперы и балета стоял один вопрос: «Подготовка к проведению выездного секретариата Союза композиторов РСФСР».

О конкретных мероприятиях, которые проводятся и должны быть еще проведены коллективом, сообщил директор театра Г. Ц. Бельгаев. Предстоит восстановить, отредактировать, отрепетировать оперу Д. Аюшеева «Братья». Спектакль состоится 15 февраля. В конце февраля будет показана премьера оперетты Б. Ямпилова «Будамшу». Участники выездного секретариата просматривают также балет Ж. Батуева «Цветы жизни», балет А. Книппера и Ямпилова «Кра-

савица Ангара» с новыми декорациями, в новых костюмах. 5 марта состоится заключительный концерт.

В дни выездного секретариата в Улан-Удэ приедут ведущие композиторы, лучшие представители культурной и музыкальной жизни страны. Театр, его коллектив являются рупором музыкальной жизни Бурятии, творений ее композиторов. Поэтому так велика ответственность коллектива театра. Поэтому так важно нашим артистам выдержать этот экзамен.

Собрание обсудило меры для улучшения подготовки и предстоящему знаменательному событию в культурной жизни Бурятии.

А. ХАБЕЕВА.